
Cazurile de încălcare a liberei
circulații în Zona de Securitate rămân
în atenția Delegației Chișinăului în
Comisia Unificată de Control 

Pe agenda Comisiei Unificate de Control (CUC), care s-a întrunit la  4 octombrie la
Bender, au fost prezente 2 subiecte.

 

Partea transnistreană a anunțat remanieri în componența delegației sale. Astfel, în
calitatea sa de membru al delegației transnistrene în CUC, Vitalii Ignatiev (cunoscut ca
reprezentant politic al Tiraspolului în  procesul de reglementare transnistreană) a fost
substituit de către Ruslan Slobodeniuk, adjunct al șefului așa-numitului „departament
de externe” din regiune.

 

La propunerea reprezentanților Federației Ruse, locotenent-colonelul Alexei Semionov
a fost desemnat în funcția de șef al сomenduirii militare din or. Bender - raion cu regim
sporit de securitate.

 

Comisia a aprobat raportul săptămânal al Comandamentului Militar Întrunit privind
situația din Zona de Securitate pentru perioada 26 septembrie – 2 octombrie.

 

În cadrul discuțiilor care au urmat, Delegația Republicii Moldova a solicitat explicații
componentei transnistrene în legătură cu acțiunile provocatoare întreprinse de așa-
numita „miliție” din or. Dubăsari, care pe 3 octombrie curent, la indicația a.n. „MGB”
transnistrean, au reținut muncitorii SRL „Contava Com” din satul Cocieri, în timpul
când efectuau lucrări tehnice în satul Corjova, raionul Dubăsari,  în cadrul unui proiect
de menire socială pentru amenajarea acestei localități. Muncitorii au fost eliberați după
intervenția promptă a reprezentanților Delegației Republicii Moldova și ai Poliției.
Explicații au fost solicitate și pe marginea blocării de către partea transnistreană a
deplasării la fața locului a observatorilor militari pentru a documenta încălcarea.



 

Aceste acțiuni, dar și alte cazuri de încălcare a dreptului  la libera circulație  în Zona de
Securitate scot în evidență o dată în plus abuzurile comise de a.n. structuri de forță
transnistrene și readuc în atenție necesitatea de a promova un nou concept privind
asigurarea securității cetățenilor în zona de responsabilitate a Forțelor Mixte de
Pacificare.

 

Următoarea ședință  a CUC va fi organizată la 11 octombrie 2018.
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